

## РЕЗЮМЕ

**Мазаракі А., Мельник Т. Ізовіт В. Легка промисловість України: стан, проблеми експорту та імпорту товарів.** Розглянуто тенденції та фактори розвитку легкої промисловості України. Досліджено якісні показники виробництва легкої промисловості, формування доходів, структура товарних ресурсів, їх використання в цьому виді діяльності. Виокремлено чинники, які впливають на формування товарних експортно-імпортних потоків галузі на сучасному етапі розвитку економіки України. Обґрунтовано заходи щодо поліпшення ситуації в легкій промисловості України.

**Уманців Ю. Корпоративні структури у системі економічних відносин.** Проаналізовано деякі аспекти економічної природи корпоративних структур. Узагальнено теоретичні підходи до аналізу економічної сутності корпоративних об'єднань. Визначено основні види та характерні особливості корпоративних об'єднань. Розглянуто роль корпоративних структур в економіці України.

**Сундук А. Вплив світогосподарських процесів на розвиток соціально-економічної системи.** Розкрито теоретичні та прикладні аспекти дослідження особливостей розвитку соціально-економічних систем України в контексті впливу світових процесів. Наведено основні характеристики функціонування соціально-економічних систем у контексті взаємодії з цими процесами. Визначено головні напрями взаємодії екзогенних процесів і соціально-економічних систем України.

**Чайка Ю. Механізми структурного розвитку національної економіки.** Розглянуто теоретичний механізм розвитку структури економічної системи, визначено його основні підсистеми та елементи, запропоновано алгоритм їх дослідження. Охарактеризовано конструкцію, основне протиріччя, функції механізму розвитку структури економіки України. Визначено цілі, фактори та закономірності її структурних змін.

**Микитюк І. Оцінка ризиків у системі внутрішнього фінансового контролю.** Розглянуто теоретичні та методичні основи управління та аналізу ризиків як діючого механізму підвищення ефективності та якості фінансового контролю в діяльності контролюючих органів. Проаналізовано обставини і причини виникнення ризиків при формуванні та використанні бюджетних коштів. Визначено основні завдання контролюючих органів та базові принципи управління ризиками у сфері державних фінансів.

**Макогон В. Пріоритети сучасної бюджетної політики України.** Досліджено проблеми використання бюджетної політики як складової системи фінансового регулювання соціально-економічного розвитку країни. Визначено роль бюджетної політики як інструменту соціально-економічного розвитку суспільства. Запропоновано заходи щодо підвищення ефективності й результативності бюджетного управління.

**Суворов В. Оцінка ефективності фіскальної функції митних органів.** Проаналізовано основні показники діяльності митних органів у сфері справляння податків і зборів. Визначено фактори, що впливають на обсяги податків і зборів, справляння яких забезпечується митними органами. Запропоновано систему показників, що дозволяють оцінити окремі складові ефективності діяльності митних органів при виконанні фіскальної функції.

**Еркес О. Антикризове управління як інструмент оздоровлення банку.** Досліджено механізм антикризового управління банками в Україні як процес відновлення нормальної роботи установи в умовах системної кризи, а також в умовах кризи окремого банку. Розглянуто критерії виходу банківської установи з кризового стану, визначено основні напрями фінансового оздоровлення і суб'єкти цього процесу.

**Белякова В. Інформаційна база ефективності кредитних відносин.** Розглянуто альтернативні власному капіталу джерела, що можуть використовуватися для фінансування діяльності суб'єктів господарювання; аналітично оцінено їх інформаційне забезпечення в обліку та фінансовій звітності; визначено механізм узгодження інтересів зацікавлених сторін при реалізації кредитних відносин.

**Орленко В., Орленко Л. Еволюція прав і свобод людини.** Проаналізовано основні етапи становлення та розвитку прав і свобод людини від найдавніших часів до сьогодення. Виокремлено чотири покоління прав людини. Зроблено висновок, що права людини – це орієнтир, який дозволяє застосовувати "людський вимір" не тільки по відношенню до держави, права, закону, а й до громадянського суспільства.

**Красіліч Н. Проблеми розвитку комерційного (торгового) права України.** Розглянуто особливості розвитку та становлення комерційного права в Україні. Досліджено проблеми правової природи комерційного (торгового) права, його місце у системі права, співвідношення з іншими галузями права.

**Статінова Н., Кущенко О. Пріоритети та цінності сучасної студентської молоді.** Проаналізовано результати досліджень духовно-моральних орієнтирів студентів Київського національного торговельно-економічного університету. Виявлено, що ціннісні пріоритети студентів змінюються упродовж навчання у вищому навчальному закладі. Показано значимість соціологічних досліджень в організації навчально-виховного процесу.

**Захарова Т. Приватна власність у сучасному українському суспільстві: соціологічний вимір.** Розглянуто соціологічні аспекти проблематики приватної власності в Україні, яка стала результатом обраного державою курсу приватизації. За результатами соціопитувань проаналізовано суб'єктивне сприйняття людьми інституціоналізації приватної власності у суспільстві. Висвітлено основні етапи приватизаційного процесу в Україні та його суперечливі соціальні наслідки.